
 

 

 
平成２５年上尾市教育委員会３月定例会の結果概要について 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２５年３月２７日（水曜日） 午後２時３２分 から 午後３時５２分 

上尾市役所議会棟４階 全員協議会室 

【出席委員】 

委員長 細野宏道 

委員長職務代理者 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ０人 

【会議録署名委員の指名】 

岡田栄一委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第９号  平成２５年度上尾市教育行政重点施策の策定について 

「夢・感動教育 あげお」の実現に向けて、上尾市教育振興基本計画（平成２３年
３月２４日上尾市教育委員会策定）の実効性をより高めていくため、平成２５年度上
尾市教育行政重点施策の策定について審議し、全員一致にて原案のとおり決定しまし
た。   〔議決第９号〕 

 

◎議案第１０号  上尾市民体育館管理規則等の一部を改正する規則の制定について 

上尾市民体育館その他社会体育施設の利用料金又は使用料の減免について、基準を
設定することから、所要の改正を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとお
り決定しました。   〔議決第１０号〕 

 

◎議案第１１号  上尾市教育相談員、学校適応指導教室指導員等設置規則の一部を改正
する規則の制定について 

教育センターに勤務する臨床心理士の名称を「教育心理専門員」に改めることから、
所要の改正を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１１号〕 

 

◎議案第１２号  上尾市教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則の一部を
改正する規則の制定について 

教育委員会の職務権限のうち教育長に委任している市民体育館の休館日を変更す
ること等について、指定管理者制度の移行に伴い、所要の改正を行うことについて審
議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第１２号〕 

 

 

 

 

 



 

 

◎議案第１３号  上尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を改
正する訓令の制定について 

上尾市民体育館における指定管理者制度の移行に伴い、指定管理者の指定等に関する

事項について、新たに決裁区分を設けることから、所要の改正を行うことについて審議し、
全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第１３号〕 

 

◎議案第１４号  上尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程及び上尾市
教育委員会事務局及び市立教育機関の職員の服務に関する規程及び上
尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を改正
する訓令の一部を改正する訓令の制定について 

上尾市民体育館における指定管理者制度の移行に伴い、指定管理者による管理に関
する事項等について、新たに決裁区分を設けることから、所要の改正を行うことにつ
いて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第１４号〕 

 

【報告事項】 

報告１  社会教育指導員の委嘱について 

報告２  スポーツ推進委員（第２６期）の委嘱又は任命について 

報告３  子どもの読書活動支援センター協力員の委嘱について 

報告４  教育相談員、さわやか相談室相談員、適応指導教室指導員、教育心理専門
員の委嘱について 

報告５  学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱について 

報告６  平成２５年度公民館まつりの開催について 

報告７  小・中学校入学式教育委員会祝辞予定者について 

報告８  平成２５年度埼玉県公立高等学校受検結果について 

報告９  平成２４年度上尾市立小・中学校卒業（予定者）の進路状況について 

【日程報告】 

教育委員会 ４月定例会 ４月１９日（金） 午後 ４時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会 ５月定例会 ５月２３日（木） 午後 １時３０分 市役所 教育委員室  


